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MOCIONES CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN   

10L/MOCI-0050. Moción consecuencia de interpelación relativa a 
que el Parlamento de La Rioja inste al Gobierno riojano a acordar en 
el Consejo Riojano de Comercio, de forma consensuada, medidas 
presupuestarias que aborden los problemas estructurales y actuales 
del pequeño y mediano comercio de La Rioja, con especial atención 
a los del medio rural, con un enfoque estratégico duradero que, entre 
otros aspectos, atienda cómo afectan las nuevas políticas 
urbanísticas al comercio de proximidad. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9463 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO  

10L/POP-2594. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre en qué 
sentido el dictamen elaborado por la Universidad de La Rioja sí que 
es "por primera vez, un instrumento para negociar" en el seno de la 
Comisión Mixta del artículo 46 del Estatuto (en palabras de la 
presidenta Andreu), toda vez que no se aprecian conclusiones 
novedosas respecto de lo que ya sabíamos todos los riojanos. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9464 

10L/POP-2595. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si 
tiene intención el Gobierno de ajustar la escala autonómica del IRPF 
a la inflación para no perjudicar la capacidad económica real de los 
contribuyentes. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9464 

10L/POP-2596. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre entre 
quiénes cree el consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica 
y portavoz del Gobierno que está compartida la responsabilidad, ya 
que en declaraciones de fecha 10 de marzo de 2022 afirmó que la 
gestión cinegética es una responsabilidad compartida. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9464 
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10L/POP-2597. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si 
considera la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, 
Territorio y Población que la gestión cinegética es una 
responsabilidad compartida entre cazadores, agricultores y la 
Administración regional. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9465 

10L/POP-2598. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si 
cree el consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica y 
portavoz del Gobierno que permitir cazar quince días extra conejos 
en horario de 8 a 11 de la mañana en cotos con sobrepoblación de 
esta especie es una medida eficaz. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9465 

10L/POP-2599. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si 
cree el consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica y 
portavoz del Gobierno que permitir cazar quince días extra conejos 
en horario de 8 a 11 de la mañana en cotos con sobrepoblación de 
esta especie es una tomadura de pelo. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9465 

10L/POP-2600. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
cuántos cotos han solicitado autorización temporal de caza de 
conejo al salto entre el 11 de marzo y el 1 de abril. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9466 

10L/POP-2601. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 
opinión que le merece al Gobierno de La Rioja el anuncio reciente 
de la Unión Europea de que permitirá a los países intervenir sobre 
el actual mercado eléctrico, algo que hace unos meses se decía que 
"no se podía hacer". 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9466 

10L/POP-2602. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 
manera en que va el Gobierno autonómico a potenciar el 
Observatorio Industrial de La Rioja, que es uno de los compromisos 
recogidos en el acuerdo de Gobierno. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9466 

10L/POP-2603. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las 
medidas que va a tomar el Gobierno de La Rioja, ante el desorbitado 
aumento de los precios del alquiler en los últimos años, para 
asegurar el acceso a una vivienda digna a todas las personas que 
residen en nuestra comunidad. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9467 
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10L/POP-2604. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las 
medidas que va a tomar el Gobierno de La Rioja para evitar la 
especulación en el mercado de vivienda riojano, que ha llevado a un 
aumento desorbitado del precio del alquiler. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9467 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
 Respuestas a preguntas formuladas  

10L/PE-3707. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué 
términos y plazos y a cargo de qué partida presupuestaria de los 
ejercicios 2021 y 2022, si tiene dotación presupuestaria, se va a 
desarrollar el establecimiento de medidas para facilitar la conciliación 
en el ámbito rural, anunciado por la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población en la comparecencia 
parlamentaria del 29 de octubre de 2021 (pregunta dirigida a la 
Consejería de Servicios Sociales y Gobernanza Pública). 
 María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9468 

10L/PE-3747. Pregunta con respuesta escrita sobre a qué 
ayuntamientos riojanos y en qué cuantía se han repartido 
los 14 millones de euros de fondos europeos que ha recibido el 
Gobierno de La Rioja para la protección social. 
 Diego Antonio Bengoa de la Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9468 

10L/PE-3795. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué está 
haciendo el Gobierno de La Rioja para ayudar a que la Administración 
local gestione y participe en los proyectos de fondos europeos, como 
reclamó para el conjunto de la Unión Europea. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9469 

10L/PE-3842. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo piensa 
garantizar que todos los alumnos de Formación Profesional de Grado 
Medio puedan continuar su progresión educativa en una Formación 
Profesional de Grado Superior, sin tener que cambiar de centro o 
incluso de comunidad autónoma, advirtiendo los porcentajes de reserva 
de plazas según procedencia académica (Bachillerato o Formación 
Profesional). 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9469 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
 Nuevas preguntas formuladas  

10L/PE-3907. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones 
directas que está realizando el Gobierno de La Rioja, dentro de su 
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ámbito competencial y en coordinación con el Gobierno de España y 
otras comunidades autónomas, para apoyar al pueblo ucraniano en la 
crisis humanitaria que está sufriendo. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 
 
 

9470 

10L/PE-3908. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones 
que está realizando el Gobierno de La Rioja, particularmente en materia 
de conciliación laboral-familiar, para seguir mitigando la tasa de 
contratación parcial en las mujeres, que, según los últimos datos, aún 
cuadruplica a la de los varones. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9470 

10L/PE-3909. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones 
que está realizando el Gobierno para promover la conciliación laboral-
familiar en el sector privado, pues, según los últimos datos de CSIF, 
el 70 % de los alumnos en los cursos de preparación de empleo público 
son mujeres, como respuesta a que les facilita esa conciliación. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9471 

10L/PE-3910. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones 
que está realizando el Gobierno de La Rioja para fomentar la promoción 
profesional de las mujeres a puestos directivos en el sector privado, de 
forma que, en términos generales, no tengan que recurrir 
necesariamente al empleo público como alternativa para avanzar en su 
carrera laboral. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9471 

10L/PE-3911. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo va a 
colaborar el Gobierno con los propietarios de los inmuebles y con la 
Administración local, sobre todo con los municipios que disponen de 
menos recursos, para que se vayan sustituyendo las infraestructuras de 
amianto que se haya fragmentado, en tanto que no solo implica riesgos 
laborales sino ecológicos y de salud pública. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9471 

10L/PE-3912. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones 
que está realizando el Gobierno para favorecer el ajuste y adaptación 
de nuestro sector primario a las nuevas condiciones productivas que ya 
está provocando el cambio climático. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9472 

10L/PE-3913. Pregunta con respuesta escrita relativa a las 
herramientas que está facilitando el Gobierno de La Rioja al 80 % de 
empresas, instituciones públicas y organizaciones sin ánimo de lucro 
riojanas que todavía no tienen su plan de igualdad o paridad, pero están 
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obligadas a tenerlo. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 
9472 

10L/PE-3914. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones 
que está desarrollando el Gobierno para poner en marcha consultas 
multidisciplinares de especialistas y farmacia, basadas en la 
humanización de una asistencia sanitaria personalizada (modelo 
afectivo efectivo), para tratar a los pacientes de psoriasis y sus 
patologías derivadas. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9472 

10L/PE-3915. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones 
que está realizando el Gobierno para que las ayudas y bonificaciones 
del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia consigan 
promover de manera efectiva el autoconsumo energético de los 
hogares y empresas de la Comunidad Autónoma de La Rioja, mediante 
la instalación de paneles solares. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9473 

10L/PE-3916. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones 
que está realizando el Gobierno para reducir la brecha de género en la 
elección de carreras relacionadas con el sector TIC, que viene 
incrementándose desde hace algo más de una década. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9473 

10L/PE-3917. Pregunta con respuesta escrita relativa a si considera la 
Sra. Romero que es una "generalizada falta de respeto machista", como 
deslizó en su entrevista en un medio de comunicación, cuando la 
oposición le critica la escasa o nula actividad de la Consejería de 
Igualdad durante estos casi tres años de legislatura. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9473 

10L/PE-3918. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones 
que está realizando el Gobierno para promover que las empresas de 
nuestras industrias culturales crezcan en escala, y así puedan ser más 
competitivas e internacionalizarse sólidamente, toda vez que, según los 
resultados del proceso de mapeado, una amplia mayoría son 
autónomos y microempresas. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9474 

10L/PE-3919. Pregunta con respuesta escrita relativa a los ingresos 
por nuevos patrocinadores que ha recabado para este año la Fundación 
Rioja Deporte, respecto del ejercicio anterior. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9474 
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10L/PE-3920. Pregunta con respuesta escrita relativa a si contempla 
algún tipo de colaboración público-privada con los actuales centros de 
Educación Infantil. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9474 

10L/PE-3921. Pregunta con respuesta escrita relativa a si va a 
mantener el programa de ayudas Bono Infantil en sus términos 
actuales. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9475 

10L/PE-3922. Pregunta con respuesta escrita relativa al grado de 
ejecución del programa para crear aulas piloto para niños de 0 a 3 
años en colegios públicos el próximo curso. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9475 

10L/PE-3923. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene 
previsto ampliar la red de la educación pública de 0 a 3 años a más 
centros que las aulas piloto que ya existen en Logroño y para el ámbito 
rural. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9475 

10L/PE-3924. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuánto ha 
costado la elaboración del Dictamen sobre cuestiones relativas a las 
vacaciones fiscales, el efecto frontera y el artículo 46 del Estatuto de 
Autonomía de La Rioja, desarrollado por la Universidad de La Rioja 
para el Gobierno. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9476 

10L/PE-3925. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué sentido el 
Dictamen elaborado por la Universidad de La Rioja sí que es "por 
primera vez, un instrumento para negociar" en el seno de la Comisión 
Mixta del artículo 46 del Estatuto (en palabras de la presidenta 
Andreu), toda vez que no se aprecian conclusiones novedosas 
respecto de lo que ya sabíamos todos los riojanos. 
 Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 9476 

10L/PE-3926. Pregunta con respuesta escrita sobre en cuántas 
ocasiones se ha reunido el Consejo de Pequeños Municipios en la 
presente legislatura. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9476 

10L/PE-3927. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué fechas se 
ha reunido el Consejo de Pequeños Municipios en la presente 
legislatura. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9477 
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10L/PE-3928. Pregunta con respuesta escrita relativa a los servicios 
que va a prestar la Oficina de Atención a Pequeños Municipios. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9477 

10L/PE-3929. Pregunta con respuesta escrita relativa al coste anual 
que va a tener la Oficina de Atención a Pequeños Municipios. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9477 

10L/PE-3930. Pregunta con respuesta escrita relativa a los criterios 
con los que se ha constituido el Consejo de Pequeños Municipios. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9477 

10L/PE-3931. Pregunta con respuesta escrita relativa a si es correcto 
que los municipios gobernados por el Partido Popular, con 75 de 
las 115 alcaldías de pequeños municipios, apenas tengan el 40 % de 
la representación en el Consejo de Pequeños Municipios. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9478 

10L/PE-3932. Pregunta con respuesta escrita relativa a si es correcto 
que los municipios gobernados por distintos partidos minoritarios en 
La Rioja, con 13 de las 115 alcaldías de pequeños municipios, tengan 
casi el 40 % de la representación en el Consejo de Pequeños 
Municipios. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9478 

10L/PE-3933. Pregunta con respuesta escrita sobre entre quienes 
cree el consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica y portavoz 
del Gobierno que está compartida la responsabilidad, ya que en 
declaraciones de fecha 10 de marzo de 2022 afirmó que la gestión 
cinegética es una responsabilidad compartida. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9478 

10L/PE-3934. Pregunta con respuesta escrita relativa a si considera 
la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y 
Población que la gestión cinegética es una responsabilidad 
compartida entre cazadores, agricultores y la Administración regional. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9479 

10L/PE-3935. Pregunta con respuesta escrita relativa a si cree el 
consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica y portavoz del 
Gobierno que permitir cazar quince días extra conejos en horario 
de 8 a 11 de la mañana en cotos con sobrepoblación de esta especie 
es una medida eficaz. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9479 
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10L/PE-3936. Pregunta con respuesta escrita relativa a si cree el 
consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica y portavoz del 
Gobierno que permitir cazar quince días extra conejos en horario 
de 8 a 11 de la mañana en cotos con sobrepoblación de esta 
especie es una tomadura de pelo. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9479 

10L/PE-3937. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos cotos 
han solicitado autorización temporal de caza de conejo al salto entre 
el 11 de marzo y el 1 de abril. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9480 

10L/PE-3938. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo va el 
Gobierno de La Rioja a poner en marcha el Bono Joven de Alquiler 
aprobado por el Gobierno de España. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9480 

10L/PE-3939. Pregunta con respuesta escrita relativa a las rutas que 
se van a ofertar para visibilizar la relevancia del fomento de la 
movilidad sostenible y garantizar una proyección internacional a 
través de la divulgación de los valores naturales del entorno en la 
Reserva de la Biosfera dentro del proyecto europeo, en el que 
participa la propia Reserva con el Grupo Volkswagen. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9480 

10L/PE-3940. Pregunta con respuesta escrita relativa a las iniciativas 
que tiene previsto realizar el Gobierno de La Rioja para impulsar el 
"Destino Turístico Starlight". 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9481 

10L/PE-3941. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas 
que tiene previstas el Gobierno de La Rioja en la Reserva de la 
Biosfera, y en concreto en los valles del Leza y Jubera, para mejorar 
la conservación del patrimonio paleontológico, con las que contribuir 
a fomentar el conocimiento científico y ampliar la divulgación de sus 
valores. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9481 

10L/PE-3942. Pregunta con respuesta escrita relativa a las 
actuaciones concretas a las que se pretende destinar la partida si hay 
prevista una inversión de 1.035.264 euros, procedentes de los fondos 
del Mecanismo de Recuperación, Transformación y Resiliencia, 
destinados a la Reserva de la Biosfera de La Rioja.  
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9481 
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10L/PE-3943. Pregunta con respuesta escrita relativa a las iniciativas 
que tiene previstas el Gobierno de La Rioja para promocionar el 
territorio de la Reserva de la Biosfera de los valles del Leza, Jubera, 
Cidacos, Alhama y Linares, sus recursos, sus valores naturales, 
etnográficos y turísticos, y sus productos locales. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9482 

10L/PE-3944. Pregunta con respuesta escrita relativa a las iniciativas 
que tiene previstas el Gobierno de La Rioja para impulsar el desarrollo 
socioeconómico sostenible de la Reserva de la Biosfera de los valles 
del Leza, Jubera, Cidacos, Alhama y Linares. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9482 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
 Informaciones remitidas a diputados  

10L/SIDI-1342. Solicitud de información relativa a propuesta íntegra del 
Gobierno riojano ante el Comité de Expertos para la Reforma Fiscal del 
Ministerio de Hacienda a la que se refiere el consejero de Hacienda en 
sus declaraciones del 25 de enero de 2022. 
 Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9483 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
 Nuevas solicitudes de información presentadas  

10L/SIDI-1372. Solicitud de información relativa al listado de cotos que 
han solicitado autorización temporal de caza de conejo al salto entre 
el 11 de marzo y el 1 de abril. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9483 

10L/SIDI-1373. Solicitud de información relativa a la cuantía ejecutada 
con cargo a los presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
programa de gasto 4513, en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9483 

10L/SIDI-1374. Solicitud de información relativa a la cuantía ejecutada 
con cargo a los presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
programa de gasto 4511, en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9484 

10L/SIDI-1375. Solicitud de información relativa a la cuantía ejecutada 
con cargo a los presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
programa de gasto 4512, en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9484 
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10L/SIDI-1376. Solicitud de información relativa a la cuantía ejecutada 
con cargo a los presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
programa de gasto 4411, en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9484 

10L/SIDI-1377. Solicitud de información relativa a la cuantía ejecutada 
con cargo a los presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
programa de gasto 2611, en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9485 

10L/SIDI-1378. Solicitud de información relativa a la cuantía ejecutada 
con cargo a los presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
programa de gasto 2612, en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9485 

10L/SIDI-1379. Solicitud de información relativa al presupuesto final de 
cada ejercicio del programa de gasto 4513 en los ejercicios 2019, 2020 
y 2021. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9485 

10L/SIDI-1380. Solicitud de información relativa al presupuesto final de 
cada ejercicio del programa de gasto 4511 en los ejercicios 2019, 2020 
y 2021. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9486 

10L/SIDI-1381. Solicitud de información relativa al presupuesto final de 
cada ejercicio del programa de gasto 4512 en los ejercicios 2019, 2020 
y 2021. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9486 

10L/SIDI-1382. Solicitud de información relativa al presupuesto final 
cada ejercicio del programa de gasto 4411 en los ejercicios 2019, 2020 
y 2021. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9486 

10L/SIDI-1383. Solicitud de información relativa al presupuesto final 
cada ejercicio del programa de gasto 2611 en los ejercicios 2019, 2020 
y 2021. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9487 

10L/SIDI-1384. Solicitud de información relativa al presupuesto final de 
cada ejercicio del programa de gasto 2612 en los ejercicios 2019, 2020 
y 2021. 
 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9487 
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10L/SIDI-1385. Solicitud de información relativa a copia digital de los 
expedientes correspondientes a las iniciativas patrocinadas por el 
Gobierno de La Rioja durante 2021 que han recibido apoyo económico 
tanto de la partida presupuestaria consignada en la Oficina de la 
Presidenta como de La Rioja 360 Grados Avanza. 
 María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9487 

10L/SIDI-1386. Solicitud de información relativa a copia digital de los 
expedientes correspondientes a las iniciativas patrocinadas por el 
Gobierno de La Rioja durante 2021 que han recibido apoyo económico 
tanto de las partidas presupuestarias consignadas en la Consejería de 
Educación, Cultura, Deporte y Juventud como de La Rioja 360 Grados 
Avanza. 
 María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 9487 

10L/SIDI-1387. Solicitud de información relativa al listado de relación 
de accidentes laborales producidos en La Rioja desde 2020 hasta la 
fecha de respuesta a esta solicitud, diferenciados por tipo (en centro 
habitual, en desplazamiento, en otro centro, in itinere), gravedad (grave, 
leve, mortal y muy grave) y empresa (nombre de la empresa). 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9488 

10L/SIDI-1388. Solicitud de información relativa a copia del 
borrador del Plan Director para la Estrategia de Seguridad y Salud 
Laboral 2021-2023. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9488 

10L/SIDI-1389. Solicitud de información relativa a copia 
electrónica del Plan Director para la Estrategia de Seguridad y 
Salud Laboral 2021-2023. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9488 

10L/SIDI-1390. Solicitud de información relativa a copia electrónica 
de los proyectos a los que se destinará la partida económica 
de 1.035.264 euros para la Reserva de la Biosfera de La Rioja, 
procedentes de los fondos del Mecanismo de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia, destinados al desarrollo de 
actuaciones para proteger y promocionar el valor de los recursos 
naturales de este territorio, a fijar población, resaltar el vínculo entre 
el medio natural y el ser humano, y hacer frente al reto demográfico. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9489 

10L/SIDI-1391. Solicitud de información relativa a copia del acta de la 
última reunión de la Junta Directiva de la Reserva de la Biosfera de 
La Rioja. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9489 
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10L/SIDI-1392. Solicitud de información relativa a relación de gastos 
imputados a la partida 09 06 2711 227 30 de los Presupuestos de 
La Rioja de 2021, de la partida "Programas de Sensibilización Juvenil" 
de la Consejería de Educación, Cultura, Deporte y Juventud. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9489 

10L/SIDI-1393. Solicitud de información relativa a relación de gastos 
imputados a la partida 09 06 2711 227 31 de los Presupuestos de 
La Rioja de 2021, de la partida "Plan de Información y Orientación 
Afectivo Sexual, Igualdad de Género" de la Consejería de Educación, 
Cultura, Deporte y Juventud. 
 Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 9490 
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MOCIONES CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de marzo de 2022, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la siguiente iniciativa, ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación en la próxima sesión plenaria.  
 Los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día anterior al de comienzo de la sesión en 
la que haya de debatirse. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 21 de marzo de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/MOCI-0050 - 1021078. Moción consecuencia de interpelación relativa a que el Parlamento de La Rioja 
inste al Gobierno riojano a acordar en el Consejo Riojano de Comercio, de forma consensuada, medidas 
presupuestarias que aborden los problemas estructurales y actuales del pequeño y mediano comercio de 
La Rioja, con especial atención a los del medio rural, con un enfoque estratégico duradero que, entre otros 
aspectos, atienda cómo afectan las nuevas políticas urbanísticas al comercio de proximidad. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 El Grupo Parlamentario Popular, en virtud del artículo 140 del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente moción consecuencia de interpelación (10L/INTE-0480). 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 El Consejo Riojano de Comercio, creado por Decreto 63/2006, se articula como un órgano de participación 
de los comerciantes de nuestra comunidad, además de los agentes económicos y sociales, los ayuntamientos 
y la Administración autonómica. 
 Entre sus funciones se incluye la formulación de propuestas para el fomento y la mejora de este sector. Un 
sector que, afectado por la crisis derivada de la pandemia y por la actual coyuntura económica, está 
experimentando una caída de la actividad. 
 Considerando que es preciso definir cuál es el papel que desempeña el comercio local en nuestros días y 
determinar su espacio futuro en un contexto de globalización y venta online, entendemos que el Consejo de 
Comercio es el órgano colegiado adecuado para acometer todos los retos del sector.  

MOCIÓN 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a acordar en el Consejo Riojano de Comercio, de forma 
consensuada, medidas presupuestarias que aborden los problemas estructurales y actuales del pequeño y 
mediano comercio de La Rioja, con especial atención a los del medio rural, con un enfoque estratégico duradero 
que, entre otros aspectos, atienda cómo afectan las nuevas políticas urbanísticas al comercio de proximidad. 
 Logroño, 18 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

 
PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de marzo de 2022, de conformidad 
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con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 21 de marzo de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-2594 - 1020938. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre en qué sentido el dictamen 
elaborado por la Universidad de La Rioja sí que es "por primera vez, un instrumento para negociar" en el 
seno de la Comisión Mixta del artículo 46 del Estatuto (en palabras de la presidenta Andreu), toda vez que 
no se aprecian conclusiones novedosas respecto de lo que ya sabíamos todos los riojanos. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿En qué sentido el dictamen elaborado por la Universidad de La Rioja sí que es "por primera vez, un 
instrumento para negociar" en el seno de la Comisión Mixta del artículo 46 del Estatuto (en palabras de la 
presidenta Andreu), toda vez que no se aprecian conclusiones novedosas respecto de lo que ya sabíamos 
todos los riojanos? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-2595 - 1020962. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene intención el Gobierno 
de ajustar la escala autonómica del IRPF a la inflación para no perjudicar la capacidad económica real de 
los contribuyentes. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Tiene intención el Gobierno de ajustar la escala autonómica del IRPF a la inflación para no perjudicar la 
capacidad económica real de los contribuyentes? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POP-2596 - 1020987. Pregunta con respuesta oral en Pleno sobre entre quiénes cree el consejero de 
Sostenibilidad y Transición Ecológica y portavoz del Gobierno que está compartida la responsabilidad, ya 
que en declaraciones de fecha 10 de marzo de 2022 afirmó que la gestión cinegética es una 
responsabilidad compartida. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 En declaraciones de fecha 10 de marzo de 2022 el consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica y 
portavoz del Gobierno afirmó que la gestión cinegética es una responsabilidad compartida. En este sentido, 
¿entre quiénes cree el señor consejero que está compartida esta responsabilidad? 
 Logroño, 14 de febrero de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2597 - 1020989. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población que la gestión cinegética es una 
responsabilidad compartida entre cazadores, agricultores y la Administración regional. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Considera la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población que la gestión 
cinegética es una responsabilidad compartida entre cazadores, agricultores y la Administración regional? 
 Logroño, 14 de febrero de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2598 - 1020991. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el consejero de 
Sostenibilidad y Transición Ecológica y portavoz del Gobierno que permitir cazar quince días extra conejos 
en horario de 8 a 11 de la mañana en cotos con sobrepoblación de esta especie es una medida eficaz. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cree el consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica y portavoz del Gobierno que permitir cazar 
quince días extra conejos en horario de 8 a 11 de la mañana en cotos con sobrepoblación de esta especie es 
una medida eficaz? 
 Logroño, 14 de febrero de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2599 - 1020992. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el consejero de 
Sostenibilidad y Transición Ecológica y portavoz del Gobierno que permitir cazar quince días extra conejos 
en horario de 8 a 11 de la mañana en cotos con sobrepoblación de esta especie es una tomadura de pelo. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 



 
 
 
Página 9466 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 235  
 23 de marzo de 2022 
 
 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cree el consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica y portavoz del Gobierno que permitir cazar 
quince días extra conejos en horario de 8 a 11 de la mañana en cotos con sobrepoblación de esta especie es 
una tomadura de pelo? 
 Logroño, 14 de febrero de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2600 - 1020994. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuántos cotos han solicitado 
autorización temporal de caza de conejo al salto entre el 11 de marzo y el 1 de abril. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuántos cotos han solicitado autorización temporal de caza de conejo al salto entre el 11 de marzo y el 1 de 
abril? 
 Logroño, 14 de febrero de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2601 - 1021024. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que le merece al 
Gobierno de La Rioja el anuncio reciente de la Unión Europea de que permitirá a los países intervenir sobre 
el actual mercado eléctrico, algo que hace unos meses se decía que "no se podía hacer". 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz adjunta, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
La Rioja, presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 La Unión Europea ha anunciado recientemente que permitirá a los países intervenir sobre el actual mercado 
eléctrico, algo que hace unos meses se decía que "no se podía hacer". ¿Qué opinión le merece al Gobierno 
de La Rioja el anuncio de esta medida? 
 Logroño, 15 de marzo de 2022. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno 
Martínez. 
 
 

10L/POP-2602 - 1021025. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la manera en que va el Gobierno 
autonómico a potenciar el Observatorio Industrial de La Rioja, que es uno de los compromisos recogidos 
en el acuerdo de Gobierno. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz adjunta, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
La Rioja, presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿De qué manera va el Gobierno autonómico a potenciar el Observatorio Industrial de La Rioja, que es uno 
de los compromisos recogidos en el acuerdo de Gobierno? 
 Logroño, 15 de marzo de 2022. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno 
Martínez. 
 
 

10L/POP-2603 - 1021026. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que va a tomar el 
Gobierno de La Rioja, ante el desorbitado aumento de los precios del alquiler en los últimos años, para 
asegurar el acceso a una vivienda digna a todas las personas que residen en nuestra comunidad. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz adjunta, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
La Rioja, presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno de La Rioja, ante el desorbitado aumento de los precios del alquiler 
en los últimos años, para asegurar el acceso a una vivienda digna a todas las personas que residen en nuestra 
comunidad? 
 Logroño, 15 de marzo de 2022. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno 
Martínez. 
 
 

10L/POP-2604 - 1021027. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que va a tomar el 
Gobierno de La Rioja para evitar la especulación en el mercado de vivienda riojano, que ha llevado a un 
aumento desorbitado del precio del alquiler. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz adjunta, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
La Rioja, presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno de La Rioja para evitar la especulación en el mercado de vivienda 
riojano, que ha llevado a un aumento desorbitado del precio del alquiler? 
 Logroño, 15 de marzo de 2022. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno 
Martínez. 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de marzo de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 
preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 22 de marzo de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-3707 - 1019381. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué términos y plazos y a cargo de qué 
partida presupuestaria de los ejercicios 2021 y 2022, si tiene dotación presupuestaria, se va a desarrollar 
el establecimiento de medidas para facilitar la conciliación en el ámbito rural, anunciado por la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población en la comparecencia parlamentaria del 29 de 
octubre de 2021 (pregunta dirigida a la Consejería de Servicios Sociales y Gobernanza Pública). 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que las políticas de conciliación son 
transversales por lo que son varias las direcciones generales competentes en este ámbito que cuentan con 
dotación presupuestaria para tal fin.  
 La Dirección General de Igualdad impulsa dichas medidas a través del "Plan Corresponsables". 
 Este plan es impulsado y financiado por el Gobierno de España, siendo una medida pionera que en el 
Gobierno de La Rioja se ha organizado para que cada municipio tenga un mínimo de 11.287 euros y un variable 
por menores de 14 años censados para puesta en marcha de diversas fórmulas para el cuidado de menores: 
ludotecas, aulas de conciliación, aulas matinales, etc.  
 A esta convocatoria se han sumado 35 ayuntamientos de La Rioja y se ha destinado un total de 942.801,16 
euros. En los años 2021 y 2022 se ha generado crédito con los fondos del Ministerio con un importe total 
de 942.801,16 euros.  
 Dispone de toda la información en el siguiente enlace: 
 https://www.larioja.org/larioja-client/cm/oficina-electronica?web=&proc=24933.  
 Existen otras medidas que favorecen la conciliación en el ámbito laboral que dependen de la Dirección 
General de Empleo, Diálogo Social y Relaciones Laborales, que se pueden consultar en el siguiente enlace: 
 https://www.larioja.org/oficina-electronica/es?web=000&proc=10431  
 Asimismo, la Dirección General de Gestión Educativa dispone de las ayudas de Bono Infantil.  
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El consejero de Servicios Sociales y Gobernanza Pública: Pablo Rubio 
Medrano. 
 
 

10L/PE-3747 - 1019930. Pregunta con respuesta escrita sobre a qué ayuntamientos riojanos y en qué 
cuantía se han repartido los 14 millones de euros de fondos europeos que ha recibido el Gobierno de 
La Rioja para la protección social. 

  Diego Antonio Bengoa de la Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

https://www.larioja.org/larioja-client/cm/oficina-electronica?web=&proc=24933
https://www.larioja.org/oficina-electronica/es?web=000&proc=10431
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 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que, dado que el Next Generation incluye 
entre sus programas el programa REACT, indicar que en el OT 5 "Apoyar inversiones en infraestructuras que 
presten servicios básicos a los ciudadanos para la protección social".  
 Por este motivo, puede que algunos ayuntamientos, dado el marco competencial, de carácter local, puedan 
verse beneficiados de esta asignación, pero no se puede hablar de ninguna cantidad exacta de fondos aún. 
Sin perjuicio de lo anterior, cualquier Ayuntamiento puede presentarse a las múltiples convocatorias actuales 
o futuras dirigidas a entidades locales financiadas con fondos Next Generation. 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El consejero de Servicios Sociales y Gobernanza Pública: Pablo Rubio 
Medrano. 
 
 

10L/PE-3795 - 1019998. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué está haciendo el Gobierno de 
La Rioja para ayudar a que la Administración local gestione y participe en los proyectos de fondos europeos, 
como reclamó para el conjunto de la Unión Europea. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el Gobierno de La Rioja ha creado 
la Oficina de Asesoramiento a los Pequeños Municipios, con capacidad para prestar asistencia técnica, 
administrativa y jurídica para que los diferentes municipios de La Rioja soliciten, gestionen y justifiquen los 
proyectos del fondo de recuperación Next Generation EU y el Plan de Recuperación, Transformación y 
Resiliencia, España Puede.  
 Asimismo, la Dirección General de Fondos Europeos y de la Oficina de Bruselas, en coordinación con la 
Dirección General de Política Local, están creando un equipo para facilitar la recepción, gestión y control de 
fondos recibidos por los ayuntamientos en el marco del Mecanismo de Recuperación y Resiliencia (MRR).  
 Logroño, 16 de marzo de 2022. El consejero de Servicios Sociales y Gobernanza Pública: Pablo Rubio 
Medrano. 
 
 

10L/PE-3842 - 1020482. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo piensa garantizar que todos los 
alumnos de Formación Profesional de Grado Medio puedan continuar su progresión educativa en una 
Formación Profesional de Grado Superior, sin tener que cambiar de centro o incluso de comunidad 
autónoma, advirtiendo los porcentajes de reserva de plazas según procedencia académica (Bachillerato o 
Formación Profesional). 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que aplicaremos los baremos que 
posiblemente se modifiquen en la nueva Ley de Formación Profesional, de la que se prevé su aprobación este 
semestre.  
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El consejero de Educación, Cultura, Deporte y Juventud: Pedro María 
Uruñuela Nájera. 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de marzo de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 21 de marzo de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-3907 - 1020939. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones directas que está realizando 
el Gobierno de La Rioja, dentro de su ámbito competencial y en coordinación con el Gobierno de España 
y otras comunidades autónomas, para apoyar al pueblo ucraniano en la crisis humanitaria que está 
sufriendo. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Qué acciones directas está realizando el Gobierno de La Rioja, dentro de su ámbito competencial y en 
coordinación con el Gobierno de España y otras comunidades autónomas, para apoyar al pueblo ucraniano en 
la crisis humanitaria que está sufriendo? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3908 - 1020940. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones que está realizando el 
Gobierno de La Rioja, particularmente en materia de conciliación laboral-familiar, para seguir mitigando la 
tasa de contratación parcial en las mujeres, que, según los últimos datos, aún cuadruplica a la de los 
varones. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Qué acciones está realizando el Gobierno de La Rioja, particularmente en materia de conciliación laboral-
familiar, para seguir mitigando la tasa de contratación parcial en las mujeres, que, según los últimos datos, aún 
cuadruplica a la de los varones? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
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10L/PE-3909 - 1020941. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones que está realizando el 
Gobierno para promover la conciliación laboral-familiar en el sector privado, pues, según los últimos datos 
de CSIF, el 70 % de los alumnos en los cursos de preparación de empleo público son mujeres, como 
respuesta a que les facilita esa conciliación. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Qué acciones está realizando el Gobierno para promover la conciliación laboral-familiar en el sector 
privado, pues, según los últimos datos de CSIF, el 70 % de los alumnos en los cursos de preparación de empleo 
público son mujeres, como respuesta a que les facilita esa conciliación? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3910 - 1020942. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones que está realizando el 
Gobierno de La Rioja para fomentar la promoción profesional de las mujeres a puestos directivos en el 
sector privado, de forma que, en términos generales, no tengan que recurrir necesariamente al empleo 
público como alternativa para avanzar en su carrera laboral. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Qué acciones está realizando el Gobierno de La Rioja para fomentar la promoción profesional de las 
mujeres a puestos directivos en el sector privado, de forma que, en términos generales, no tengan que recurrir 
necesariamente al empleo público como alternativa para avanzar en su carrera laboral? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3911 - 1020943. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo va a colaborar el Gobierno con 
los propietarios de los inmuebles y con la Administración local, sobre todo con los municipios que disponen 
de menos recursos, para que se vayan sustituyendo las infraestructuras de amianto que se haya 
fragmentado, en tanto que no solo implica riesgos laborales sino ecológicos y de salud pública. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Cómo va a colaborar el Gobierno con los propietarios de los inmuebles y con la Administración local, sobre 
todo con los municipios que disponen de menos recursos, para que se vayan sustituyendo las infraestructuras 
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de amianto que se haya fragmentado, en tanto que no solo implica riesgos laborales sino ecológicos y de salud 
pública? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3912 - 1020944. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones que está realizando el 
Gobierno para favorecer el ajuste y adaptación de nuestro sector primario a las nuevas condiciones 
productivas que ya está provocando el cambio climático. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Qué acciones está realizando el Gobierno para favorecer el ajuste y adaptación de nuestro sector primario 
a las nuevas condiciones productivas que ya está provocando el cambio climático? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3913 - 1020945. Pregunta con respuesta escrita relativa a las herramientas que está facilitando el 
Gobierno de La Rioja al 80 % de empresas, instituciones públicas y organizaciones sin ánimo de lucro 
riojanas que todavía no tienen su plan de igualdad o paridad, pero están obligadas a tenerlo. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Qué herramientas está facilitando el Gobierno de La Rioja al 80 % de empresas, instituciones públicas y 
organizaciones sin ánimo de lucro riojanas que todavía no tienen su plan de igualdad o paridad, pero están 
obligadas a ello? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3914 - 1020946. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones que está desarrollando el 
Gobierno para poner en marcha consultas multidisciplinares de especialistas y farmacia, basadas en la 
humanización de una asistencia sanitaria personalizada (modelo afectivo efectivo), para tratar a los 
pacientes de psoriasis y sus patologías derivadas. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
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 ¿Qué acciones está desarrollando el Gobierno para poner en marcha consultas multidisciplinares de 
especialistas y farmacia, basadas en la humanización de una asistencia sanitaria personalizada (modelo 
afectivo efectivo), para tratar a los pacientes de psoriasis y sus patologías derivadas? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3915 - 1020947. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones que está realizando el 
Gobierno para que las ayudas y bonificaciones del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia 
consigan promover de manera efectiva el autoconsumo energético de los hogares y empresas de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja, mediante la instalación de paneles solares. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Qué acciones está realizando el Gobierno para que las ayudas y bonificaciones del PRTR consigan 
promover de manera efectiva el autoconsumo energético de los hogares y empresas de la CAR, mediante la 
instalación de paneles solares? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3916 - 1020948. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones que está realizando el 
Gobierno para reducir la brecha de género en la elección de carreras relacionadas con el sector TIC, que 
viene incrementándose desde hace algo más de una década. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Qué acciones está realizando el Gobierno para reducir la brecha de género en la elección de carreras 
relacionadas con el sector TIC y que viene incrementándose desde hace algo más de una década? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3917 - 1020949. Pregunta con respuesta escrita relativa a si considera la Sra. Romero que es una 
"generalizada falta de respeto machista", como deslizó en su entrevista en un medio de comunicación, 
cuando la oposición le critica la escasa o nula actividad de la Consejería de Igualdad durante estos casi 
tres años de legislatura. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
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de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Considera la Sra. Romero que es una "generalizada falta de respeto machista", como deslizó en su 
entrevista en un medio de comunicación, cuando la oposición le critica la escasa o nula actividad de la 
Consejería de Igualdad durante estos casi tres años de legislatura? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3918 - 1020950. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones que está realizando el 
Gobierno para promover que las empresas de nuestras industrias culturales crezcan en escala, y así 
puedan ser más competitivas e internacionalizarse sólidamente, toda vez que, según los resultados del 
proceso de mapeado, una amplia mayoría son autónomos y microempresas. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Qué acciones está realizando el Gobierno para promover que las empresas de nuestras industrias 
culturales crezcan en escala, y así puedan ser más competitivas e internacionalizarse sólidamente, toda vez 
que, según los resultados del proceso de mapeado, una amplia mayoría son autónomos y microempresas? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3919 - 1020951. Pregunta con respuesta escrita relativa a los ingresos por nuevos patrocinadores 
que ha recabado para este año la Fundación Rioja Deporte, respecto del ejercicio anterior. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Qué ingresos por nuevos patrocinadores ha recabado para este año la Fundación Rioja Deporte, respecto 
del ejercicio anterior? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3920 - 1020952. Pregunta con respuesta escrita relativa a si contempla algún tipo de colaboración 
público-privada con los actuales centros de Educación Infantil. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
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de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Contempla algún tipo de colaboración público-privada con los actuales centros de Educación Infantil? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3921 - 1020953. Pregunta con respuesta escrita relativa a si va a mantener el programa de ayudas 
Bono Infantil en sus términos actuales. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Va a mantener el programa de ayudas Bono Infantil en sus términos actuales? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3922 - 1020954. Pregunta con respuesta escrita relativa al grado de ejecución del programa para 
crear aulas piloto para niños de 0 a 3 años en colegios públicos el próximo curso. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el grado de ejecución del programa para crear aulas piloto para niños de 0 a 3 años en colegios 
públicos el próximo curso? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3923 - 1020955. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene previsto ampliar la red de la 
educación pública de 0 a 3 años a más centros que las aulas piloto que ya existen en Logroño y para el 
ámbito rural. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Tiene previsto ampliar la red de la educación pública de 0 a 3 años a más centros que las aulas piloto que 
ya existen en Logroño y para el ámbito rural? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
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10L/PE-3924 - 1020956. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuánto ha costado la elaboración del 
Dictamen sobre cuestiones relativas a las vacaciones fiscales, el efecto frontera y el artículo 46 del Estatuto 
de Autonomía de La Rioja, desarrollado por la Universidad de La Rioja para el Gobierno. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿Cuánto ha costado la elaboración del Dictamen sobre cuestiones relativas a las vacaciones fiscales, el 
efecto frontera y el artículo 46 del Estatuto de Autonomía de La Rioja, desarrollado por la Universidad de 
La Rioja para el Gobierno? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3925 - 1020957. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué sentido el Dictamen elaborado por la 
Universidad de La Rioja sí que es "por primera vez, un instrumento para negociar" en el seno de la Comisión 
Mixta del artículo 46 del Estatuto (en palabras de la presidenta Andreu), toda vez que no se aprecian 
conclusiones novedosas respecto de lo que ya sabíamos todos los riojanos. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta para su respuesta por escrito: 
 ¿En qué sentido el Dictamen elaborado por la Universidad de La Rioja sí que es "por primera vez, un 
instrumento para negociar" en el seno de la Comisión Mixta del artículo 46 del Estatuto (en palabras de la 
presidenta Andreu), toda vez que no se aprecian conclusiones novedosas respecto de lo que ya sabíamos 
todos los riojanos? 
 Logroño, 9 de marzo de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/PE-3926 - 1020969. Pregunta con respuesta escrita sobre en cuántas ocasiones se ha reunido el 
Consejo de Pequeños Municipios en la presente legislatura. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿En cuántas ocasiones se ha reunido el Consejo de Pequeños Municipios en la presente legislatura? 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
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10L/PE-3927 - 1020971. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué fechas se ha reunido el Consejo de 
Pequeños Municipios en la presente legislatura. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿En qué fechas se ha reunido el Consejo de Pequeños Municipios en la presente legislatura? 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-3928 - 1020973. Pregunta con respuesta escrita relativa a los servicios que va a prestar la Oficina 
de Atención a Pequeños Municipios. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué servicios va a prestar la Oficina de Atención a Pequeños Municipios? 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-3929 - 1020975. Pregunta con respuesta escrita relativa al coste anual que va a tener la Oficina de 
Atención a Pequeños Municipios. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Qué coste anual va a tener la Oficina de Atención a Pequeños Municipios? 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-3930 - 1020977. Pregunta con respuesta escrita relativa a los criterios con los que se ha constituido 
el Consejo de Pequeños Municipios. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
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de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Con qué criterios se ha constituido el Consejo de Pequeños Municipios? 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-3931 - 1020979. Pregunta con respuesta escrita relativa a si es correcto que los municipios 
gobernados por el Partido Popular, con 75 de las 115 alcaldías de pequeños municipios, apenas tengan 
el 40% de la representación en el Consejo de Pequeños Municipios. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Es correcto que los municipios gobernados por el Partido Popular, con 75 de las 115 alcaldías de 
pequeños municipios, apenas tengan el 40 % de la representación en el Consejo de Pequeños Municipios? 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-3932 - 1020981. Pregunta con respuesta escrita relativa a si es correcto que los municipios 
gobernados por distintos partidos minoritarios en La Rioja, con 13 de las 115 alcaldías de pequeños 
municipios, tengan casi el 40 % de la representación en el Consejo de Pequeños Municipios. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Es correcto que los municipios gobernados por distintos partidos minoritarios en La Rioja, con 13 de 
las 115 alcaldías de pequeños municipios, tengan casi el 40 % de la representación en el Consejo de Pequeños 
Municipios? 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/PE-3933 - 1020984. Pregunta con respuesta escrita sobre entre quienes cree el consejero de 
Sostenibilidad y Transición Ecológica y portavoz del Gobierno que está compartida la responsabilidad, ya 
que en declaraciones de fecha 10 de marzo de 2022 afirmó que la gestión cinegética es una responsabilidad 
compartida. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
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Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 En declaraciones de fecha 10 de marzo de 2022, el consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica y 
portavoz del Gobierno afirmó que la gestión cinegética es una responsabilidad compartida. En este sentido, 
¿entre quiénes cree el señor consejero que está compartida esta responsabilidad? 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/PE-3934 - 1020985. Pregunta con respuesta escrita relativa a si considera la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población que la gestión cinegética es una responsabilidad compartida 
entre cazadores, agricultores y la Administración regional. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Considera la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población que la gestión 
cinegética es una responsabilidad compartida entre cazadores, agricultores y la Administración regional? 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/PE-3935 - 1020986. Pregunta con respuesta escrita relativa a si cree el consejero de Sostenibilidad 
y Transición Ecológica y portavoz del Gobierno que permitir cazar quince días extra conejos en horario 
de 8 a 11 de la mañana en cotos con sobrepoblación de esta especie es una medida eficaz. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cree el consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica y portavoz del Gobierno que permitir cazar 
quince días extra conejos en horario de 8 a 11 de la mañana en cotos con sobrepoblación de esta especie es 
una medida eficaz? 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/PE-3936 - 1020988. Pregunta con respuesta escrita relativa a si cree el consejero de Sostenibilidad 
y Transición Ecológica y portavoz del Gobierno que permitir cazar quince días extra conejos en horario 
de 8 a 11 de la mañana en cotos con sobrepoblación de esta especie es una tomadura de pelo. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
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los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cree el consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica y portavoz del Gobierno que permitir cazar 
quince días extra conejos en horario de 8 a 11 de la mañana en cotos con sobrepoblación de esta especie es 
una tomadura de pelo? 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/PE-3937 - 1020990. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos cotos han solicitado autorización 
temporal de caza de conejo al salto entre el 11 de marzo y el 1 de abril. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno de La Rioja para su contestación por escrito: 
 ¿Cuántos cotos han solicitado autorización temporal de caza de conejo al salto entre el 11 de marzo y el 1 de 
abril? 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/PE-3938 - 1021023. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo va el Gobierno de La Rioja a 
poner en marcha el Bono Joven de Alquiler aprobado por el Gobierno de España. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno Martínez, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario 
Mixto y como su portavoz adjunta, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de La Rioja, presenta la siguiente pregunta para su respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Cuándo va el Gobierno de La Rioja a poner en marcha el Bono Joven de Alquiler aprobado por el Gobierno 
de España? 
 Logroño, 15 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/PE-3939 - 1021036. Pregunta con respuesta escrita relativa a las rutas que se van a ofertar para 
visibilizar la relevancia del fomento de la movilidad sostenible y garantizar una proyección internacional a 
través de la divulgación de los valores naturales del entorno en la Reserva de la Biosfera dentro del proyecto 
europeo, en el que participa la propia Reserva con el Grupo Volkswagen. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno Martínez, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario 
Mixto y como su portavoz adjunta, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
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de La Rioja, presenta la siguiente pregunta para su respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué rutas se van a ofertar para visibilizar la relevancia del fomento de la movilidad sostenible y garantizar 
una proyección internacional a través de la divulgación de los valores naturales del entorno en la Reserva de 
la Biosfera dentro del proyecto europeo, en el que participa la propia Reserva con el Grupo Volkswagen? 
 Logroño, 16 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/PE-3940 - 1021037. Pregunta con respuesta escrita relativa a las iniciativas que tiene previsto realizar 
el Gobierno de La Rioja para impulsar el "Destino Turístico Starlight". 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno Martínez, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario 
Mixto y como su portavoz adjunta, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de La Rioja, presenta la siguiente pregunta para su respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué iniciativas tiene previsto realizar el Gobierno de La Rioja para impulsar el "Destino Turístico Starlight"? 
 Logroño, 16 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/PE-3941 - 1021038. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que tiene previstas el 
Gobierno de La Rioja en la Reserva de la Biosfera, y en concreto en los valles del Leza y Jubera, para 
mejorar la conservación del patrimonio paleontológico, con las que contribuir a fomentar el conocimiento 
científico y ampliar la divulgación de sus valores. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno Martínez, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario 
Mixto y como su portavoz adjunta, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de La Rioja, presenta la siguiente pregunta para su respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno de La Rioja en la Reserva de la Biosfera, y en concreto en los 
valles del Leza y Jubera, para mejorar la conservación del patrimonio paleontológico, con las que contribuir a 
fomentar el conocimiento científico y ampliar la divulgación de sus valores? 
 Logroño, 16 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/PE-3942 - 1021039. Pregunta con respuesta escrita relativa a las actuaciones concretas a las que se 
pretende destinar la partida si hay prevista una inversión de 1.035.264 euros, procedentes de los fondos del 
Mecanismo de Recuperación, Transformación y Resiliencia, destinados a la Reserva de la Biosfera de 
La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno Martínez, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario 
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Mixto y como su portavoz adjunta, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de La Rioja, presenta la siguiente pregunta para su respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 Hay prevista una inversión de 1.035.264 euros, procedentes de los fondos del Mecanismo de 
Recuperación, Transformación y Resiliencia, destinados a la Reserva de la Biosfera de La Rioja. ¿A qué 
actuaciones concretas se pretende destinar esta partida? 
 Logroño, 16 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/PE-3943 - 1021040. Pregunta con respuesta escrita relativa a las iniciativas que tiene previstas el 
Gobierno de La Rioja para promocionar el territorio de la Reserva de la Biosfera de los valles del Leza, 
Jubera, Cidacos, Alhama y Linares, sus recursos, sus valores naturales, etnográficos y turísticos, y sus 
productos locales. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno Martínez, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario 
Mixto y como su portavoz adjunta, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de La Rioja, presenta la siguiente pregunta para su respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué iniciativas tiene previstas el Gobierno de La Rioja para promocionar el territorio de la Reserva de la 
Biosfera de los valles del Leza, Jubera, Cidacos, Alhama y Linares, sus recursos, sus valores naturales, 
etnográficos y turísticos, y sus productos locales? 
 Logroño, 16 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/PE-3944 - 1021041. Pregunta con respuesta escrita relativa a las iniciativas que tiene previstas el 
Gobierno de La Rioja para impulsar el desarrollo socioeconómico sostenible de la Reserva de la Biosfera de 
los valles del Leza, Jubera, Cidacos, Alhama y Linares. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno Martínez, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario 
Mixto y como su portavoz adjunta, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de La Rioja, presenta la siguiente pregunta para su respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Qué iniciativas tiene previstas el Gobierno de La Rioja para impulsar el desarrollo socioeconómico 
sostenible de la Reserva de la Biosfera de los valles del Leza, Jubera, Cidacos, Alhama y Linares? 
 Logroño, 16 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Informaciones remitidas a diputados 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de marzo de 2022, de conformidad con 
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lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación remitida sobre la siguiente 
solicitud de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 

10L/SIDI-1342 - 1019409. Solicitud de información relativa a propuesta íntegra del Gobierno riojano ante 
el Comité de Expertos para la Reforma Fiscal del Ministerio de Hacienda a la que se refiere el consejero 
de Hacienda en sus declaraciones del 25 de enero de 2022. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 22 de marzo de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de marzo de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas, ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que 
deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 21 de marzo de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/SIDI-1372 - 1020964. Solicitud de información relativa al listado de cotos que han solicitado autorización 
temporal de caza de conejo al salto entre el 11 de marzo y el 1 de abril. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Listado de cotos que han solicitado autorización temporal de caza de conejo al salto entre el 11 de marzo 
y el 1 de abril. 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/SIDI-1373 - 1020965. Solicitud de información relativa a la cuantía ejecutada con cargo a los 
presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, programa de gasto 4513, en los ejercicios 2019, 2020 
y 2021. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Cuantía ejecutada con cargo a los presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, programa de 
gasto 4513, en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-1374 - 1020966. Solicitud de información relativa a la cuantía ejecutada con cargo a los 
presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, programa de gasto 4511, en los ejercicios 2019, 2020 
y 2021. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Cuantía ejecutada con cargo a los presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, programa de 
gasto 4511, en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-1375 - 1020967. Solicitud de información relativa a la cuantía ejecutada con cargo a los 
presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, programa de gasto 4512, en los ejercicios 2019, 2020 
y 2021. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Cuantía ejecutada con cargo a los presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, programa de 
gasto 4512, en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-1376 - 1020968. Solicitud de información relativa a la cuantía ejecutada con cargo a los 
presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, programa de gasto 4411, en los ejercicios 2019, 2020 
y 2021. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Cuantía ejecutada con cargo a los presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, programa de 
gasto 4411, en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-1377 - 1020970. Solicitud de información relativa a la cuantía ejecutada con cargo a los 
presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, programa de gasto 2611, en los ejercicios 2019, 2020 
y 2021. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Cuantía ejecutada con cargo a los presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, programa de 
gasto 2611, en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-1378 - 1020972. Solicitud de información relativa a la cuantía ejecutada con cargo a los 
presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, programa de gasto 2612, en los ejercicios 2019, 2020 
y 2021. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Cuantía ejecutada con cargo a los presupuestos de la Comunidad Autónoma de La Rioja, programa de 
gasto 2612, en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-1379 - 1020974. Solicitud de información relativa al presupuesto final de cada ejercicio del 
programa de gasto 4513 en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
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artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Presupuesto final de cada ejercicio del programa de gasto 4513 en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-1380 - 1020976. Solicitud de información relativa al presupuesto final de cada ejercicio del 
programa de gasto 4511 en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Presupuesto final de cada ejercicio del programa de gasto 4511 en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-1381 - 1020978. Solicitud de información relativa al presupuesto final de cada ejercicio del 
programa de gasto 4512 en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Presupuesto final de cada ejercicio del programa de gasto 4512 en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-1382 - 1020980. Solicitud de información relativa al presupuesto final cada ejercicio del programa 
de gasto 4411 en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Presupuesto final de cada ejercicio del programa de gasto 4411 en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
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10L/SIDI-1383 - 1020982. Solicitud de información relativa al presupuesto final cada ejercicio del programa 
de gasto 2611 en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Presupuesto final de cada ejercicio del programa de gasto 2611 en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-1384 - 1020983. Solicitud de información relativa al presupuesto final de cada ejercicio del 
programa de gasto 2612 en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Presupuesto final de cada ejercicio del programa de gasto 2612 en los ejercicios 2019, 2020 y 2021. 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/SIDI-1385 - 1020993. Solicitud de información relativa a copia digital de los expedientes 
correspondientes a las iniciativas patrocinadas por el Gobierno de La Rioja durante 2021 que han recibido 
apoyo económico tanto de la partida presupuestaria consignada en la Oficina de la Presidenta como de 
La Rioja 360 Grados Avanza. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia digital de los expedientes correspondientes a las iniciativas patrocinadas por el Gobierno de La Rioja 
durante 2021 que han recibido apoyo económico tanto de la partida presupuestaria consignada en la Oficina 
de la Presidenta como de La Rioja 360. 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/SIDI-1386 - 1020995. Solicitud de información relativa a copia digital de los expedientes 
correspondientes a las iniciativas patrocinadas por el Gobierno de La Rioja durante 2021 que han recibido 
apoyo económico tanto de las partidas presupuestarias consignadas en la Consejería de Educación, Cultura, 
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Deporte y Juventud como de La Rioja 360 Grados Avanza. 
  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en los 
artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia digital de los expedientes correspondientes a las iniciativas patrocinadas por el Gobierno de La Rioja 
durante 2021 que han recibido apoyo económico tanto de las partidas presupuestarias consignadas en la 
Consejería de Educación, Cultura, Deporte y Juventud como de La Rioja 360. 
 Logroño, 14 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/SIDI-1387 - 1021042. Solicitud de información relativa al listado de relación de accidentes laborales 
producidos en La Rioja desde 2020 hasta la fecha de respuesta a esta solicitud, diferenciados por tipo (en 
centro habitual, en desplazamiento, en otro centro, in itinere), gravedad (grave, leve, mortal y muy grave) y 
empresa (nombre de la empresa). 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz adjunta, de acuerdo con lo establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Listado de relación de accidentes laborales producidos en La Rioja desde 2020 hasta la fecha de respuesta 
a esta solicitud, diferenciados por tipo (en centro habitual, en desplazamiento, en otro centro, in itinere), 
gravedad (grave, leve, mortal y muy grave) y empresa (nombre de la empresa). 
 Logroño, 16 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/SIDI-1388 - 1021043. Solicitud de información relativa a copia del borrador del Plan Director para la 
Estrategia de Seguridad y Salud Laboral 2021-2023. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz adjunta, de acuerdo con lo establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia del borrador del Plan Director para la Estrategia de Seguridad y Salud Laboral 2021-2023. 
 Logroño, 16 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/SIDI-1389 - 1021044. Solicitud de información relativa a copia electrónica del Plan Director para la 
Estrategia de Seguridad y Salud Laboral 2021-2023. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz adjunta, de acuerdo con lo establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia electrónica del Plan Director para la Estrategia de Seguridad y Salud Laboral 2021-2023. 
 Logroño, 16 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/SIDI-1390 - 1021045. Solicitud de información relativa a copia electrónica de los proyectos a los que se 
destinará la partida económica de 1.035.264 euros para la Reserva de la Biosfera de La Rioja, procedentes 
de los fondos del Mecanismo de Recuperación, Transformación y Resiliencia, destinados al desarrollo de 
actuaciones para proteger y promocionar el valor de los recursos naturales de este territorio, a fijar población, 
resaltar el vínculo entre el medio natural y el ser humano, y hacer frente al reto demográfico. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz adjunta, de acuerdo con lo establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 La Reserva de la Biosfera de La Rioja ha recibido 1.035.264 euros, procedentes de los fondos del 
Mecanismo de Recuperación, Transformación y Resiliencia. 
 Se solicita copia electrónica de los proyectos a los que se destinará esta partida económica destinados al 
desarrollo de actuaciones para proteger y promocionar el valor de los recursos naturales de este territorio, a fijar 
población, resaltar el vínculo entre el medio natural y el ser humano; y hacer frente al reto demográfico generando 
oportunidades para la actividad económica en la zona de forma sostenible y respetuosa con el entorno natural. 
 Logroño, 16 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/SIDI-1391 - 1021046. Solicitud de información relativa a copia del acta de la última reunión de la Junta 
Directiva de la Reserva de la Biosfera de La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz adjunta, de acuerdo con lo establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia del acta de la última reunión de la Junta Directiva de la Reserva de la Biosfera de La Rioja. 
 Logroño, 16 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/SIDI-1392 - 1021047. Solicitud de información relativa a relación de gastos imputados a la partida 09 06 
2711 227 30 de los Presupuestos de La Rioja de 2021, de la partida "Programas de Sensibilización Juvenil" 
de la Consejería de Educación, Cultura, Deporte y Juventud. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz adjunta, de acuerdo con lo establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Relación de gastos imputados a la partida 09 06 2711 227 30 de los Presupuestos de La Rioja de 2021, de 
la partida "Programas de Sensibilización Juvenil" de la Consejería de Educación, Cultura, Deporte y Juventud. 
 Logroño, 16 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/SIDI-1393 - 1021048. Solicitud de información relativa a relación de gastos imputados a la partida 09 06 
2711 227 31 de los Presupuestos de La Rioja de 2021, de la partida "Plan de Información y Orientación 
Afectivo Sexual, Igualdad de Género" de la Consejería de Educación, Cultura, Deporte y Juventud. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz adjunta, de acuerdo con lo establecido en los artículos 14 y concordantes del vigente 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información al Gobierno de La Rioja: 
 Relación de gastos imputados a la partida 09 06 2711 227 31 de los Presupuestos de La Rioja de 2021, de 
la partida "Plan de Información y Orientación Afectivo Sexual, Igualdad de Género" de la Consejería de 
Educación, Cultura, Deporte y Juventud. 
 Logroño, 16 de marzo de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
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